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Joi, 14 aprilie 2011, a avut loc Conferința de lansare a proiectului “Şcoala - 

Membru Activ al Societăţii Informaţionale”, desfășurată la Poiana Brașov. 

Lucrările conferinţei de lansare au fost deschise de către domnul Prof. Dr. 

Tiberiu Velter, Director UMPFE, acesta realizând o scurtă prezentare a 

proiectului şi a obiectivelor propuse a fi atinse în cele 27 de luni de 

implementare.  

Domnul Alexandru Popa, Coordonatorul proiectului din partea partenerului 

SIVECO Romania, a prezentat stadiul implementării proiectului, activitățile 



 

 

viitoare cât și cele două module de curs: “Modul I - Utilizarea avansată a 

calculatoarelor pentru pregătirea lecțiilor, în predare și evaluare: Vista, 

Word, Excel, PowerPoint, Internet, Infopath” si “Modul II - Utilizarea TIC 

pentru optimizarea procesului educațional: eLearning, EduIntegrator”. 

Domnul Emil Dragomirescu, Director Fonduri Structurale SIVECO 

România, a punctat câteva aspecte esențiale în cadrul programului de 

formare propus prin proiect, respectiv abordarea integrată, naţională – şi 

implementarea modularizată, faptul că punctul focal al proiectului este 

activitatea didactică şi nu informatica/tehnologia și trecerea de la învăţarea 

prin memorare la învăţarea prin aplicare prin orientarea spre acumularea 

de competenţe şi nu de informaţii (learn by memorizing -> learn by doing). 

 



 

 

Lucrările au continuat cu prezentări în plen şi dezbaterimoderate de către: 

Prof. Claudia Guina, Prof. Doina Muntean, Prof. Ştefania Cataragă, temele 

în discuţie fiind: “Rolul calculatorului în procesul educaţional” și ”Modalităţi 

de utilizare a mijloacelor de tehnologia informaţiei şi comunicării pentru 

optimizarea procesului educațional”. 

Conferința de lansare s-a încheiat cu analiza şi interpretarea rezultatelor 

programelor de elearning “Efecte şi rezultate ale utilizării TIC în educație” 

susținută de către domnul Olimpius Istrate, Director – Centrul pentru 

Inovare în Educaţie (TEHNE). 

 
 
 
 
 
 
Pentru mai multe informaţii privind proiectul „Şcoala - Membru Activ al Societăţii 
Informaţionale”, puteţi contacta echipa MECTS-UMPFE la adresa de mai jos: 
 
Ministerul Educaţiei, Cercetării, Tineretului şi Sportului 
Unitatea de Management al Proiectelor cu Finanţare Externă 
Tiberiu VELTER – manager proiect 
Str. Spiru Haret, nr. 10-12, etaj 2 
Sector 1, 010176, Bucureşti 
Telefon: 021 305 59 99 
Fax: 021 305 59 89  
e-mail: office@pmu.ro 
http://proiecte.pmu.ro 

Ministerul Educaţiei, Cercetării, Tineretului şi Sportului, prin Unitatea de Management al Proiectelor cu Finanţare Externă (MECTS-
UMPFE), a demarat, în data de 2 august 2010, proiectul cu titlul „Şcoala – Membru Activ al Societăţii Informaţionale”, 
cofinanţat din Fondul Social European (FSE), în cadrul Programului Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane (POS 
DRU), Axa Prioritară 1 - „Educaţia şi formarea profesională în sprijinul creşterii economice şi dezvoltării societăţii bazate pe 
cunoaştere”, Domeniul Major de Intervenţie 1.3 - „Dezvoltarea resurselor umane în educaţie şi formare profesională”. 

Proiectul beneficiază de o finanţare nerambursabilă în valoare de 14.527.554,58 lei, reprezentând 79% din valoarea totală a 
costurilor eligibile şi va fi implementat pe o perioadă de 27 de luni, în parteneriat cu SC SIVECO Romania SA şi SC Millenium 
Design Group SRL. 
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